



INFORME DE COMISIÓN

Ciudad Reynosa, Tamaulipas, A 30 de enero del año 2024

INFORME DEL ACTO DE REPRESENTACIÓN, COMISIÓN O ENCARGO ENCOMENDADO AREA QUE INFORMA: **GERENCIA GENERAL** 12-13 FECHA (S) DE LUGAR HORA: CD. MONTERREY, N.L. 12:00 HRS. **ENERO** 2024 COMISIÓN O DE INFORME **ACTIVIDADES** ENTREVISTA CPN. C.P. MARTHA GABRIELA ROMERO, PARA DEFINIR FIRMA DE REALIZADAS CONVENIO DE PAGO DE DEUDA Y MULTAS DE CONAGUA. RESULTADOS FIRMA DE CONVENIO PARA PAGO DE DEUDA DE CONAGUA. **CETENIDOS CONTRIBUCIONES INSTITUCIONALES** CONCLUSIONES: A RAIZ DE ESTA FIRMA DE CONVENIO SE CONTINUA CON LOS PROGRAMAS DE PROSANEAR.

LIC. ALPONSO JAVIER GÓMEZ MONROY **GERENTE GENERAL**

COMAPA

Río Pánuco esquina con José de Escandón Col. Longoria, Reynosa, Tamaulipas Tel. (899) 909-2200









